
 

 

Referat af generalforsamling 2018 – ”Grundejerforeningen Mejsevej” 

 

1, Valg af dirigent 

    Christoffer Schrøder blev enstemmigt vedtaget. 

    Konstatere at generalforsamling er indkaldt til tiden. 

     

2) Formandens beretning  

*se nederst i referatet 

 

3) Forlæggelse af regnskabet 

    Kommentarer vedr. sikring af adgangs forhold til kontier. 

    Der er 2 mand som skal godkende udbetalinger fra vores fonds konto, fra den daglige drift kan 

kasseren råde selvstændigt. 

 

4) Behandling af indkomne forslag. 

    - Ingen forslag indkommet. 

     

5) Bestyrelsens forslag til kontingent 

    Budgettet blev godkendt uden anmærkninger. 

    Spørgsmål vedr. antal matrikler der er 40 matrikler grundet to dobbelt grunde. 

     

6) Valgt af formand 

    Peter vælges uden modstand 

     

7) Valg af bestyrelse 

    Jette Pedersen  

    Tonny Petersen  

    Begge valgt uden modstand 

     

    Glenn Wengberg og Michael Nicolaisen vælges uden modstand 

     

8) Heidi Brøgger genvælges uden modstand. 

9) kommentarer vedr. der er folk der går igennem hækken nede ved andehuset, laver en "utilsigtet" 

sti. 

    spørgsmål fra ny beboer vedr. om der må klippes i plantebækken, og det må der gerne sålænge 

hækken ikke klippet for lavt og går ud 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Formandens/bestyrelsens beretning 

 

Velkommen til generalforsamlingen 2018 for grundejerforeningen Mejsevej. 

Vi har afholdt 3 bestyrelsesmødet i det forgangne år. 

Vi har fået udført de planlagte opgaver, på nær nogle småting som flyttes til 2018. Der er udført sprøjtning 

mod ukrudt mellem vej og kantsten, samt fortov 3 gangen i den forgangne periode. Bestyrelsen planlægger 

også sprøjte 3 gangen i 2018. Der blevet udført mindre beskæringsarbejde i beplantningsbæltet.  

 

En tak til: 

Kenneth Lykke, for at agerer som vores uofficielles wed-master. Kenneth ligger referater mv. på 

hjemmesiden, tak for det. 

Til alle som har været involveret i vejfesten på en eller anden måde, om det er planlægning, 

opsætning/nedtagning af telt eller andre ting i forbindelse med vejfesten. 

 

En opfordring: 

Vores asfalt er rimelig sart og får relativt nemt sår/skader. Derfor skal vi passe ekstra på når vi får udført 

arbejde som involverer store entreprenørmaskiner eller tilsvarende. Disse maskiner laver let skader. Måske 

hvis man informerer entreprenøren, som udfører arbejde for os, om problemerne med asfalten kan 

skaderne minimeres.  Sten og skærver på vejen kan ligeledes skabe problemer, hvis de køres ned i 

belægningen. Derfor opfordres der til, at fjerne disse fra vejen. 

 

Et problem med overfladevand fra marken: 

Bestyrelsen er blevet gjort opmærksom på, at der igen har været et problem med overfladevand som 

kommer fra marken (nord for Mejsevej). Vandet løber langs beplantningsbæltet og en grundejer har været 

meget påvirket at dette vand. Vandet stod op af huset og havde der været en smule mere smeltevand, samt 

regn havde vandet kommet ind i huset. Næstved kommune er kontaktet og vi afventer en redegørelse af 

hvad reglerne er på dette område. Når det er klarlagt vi bestyrelsen vurdere hvad der skal gøres. 

Jeg håber vi kan afholde generalforsamlingen i god ton og sikre bestyrelsen gode arbejdsvilkår for det 

kommende år. 

Vel mødt.   

Bestyrelsen. 

 


